

# J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

**2013. március 27-én**

megtartott *soros nyílt* üléséről

# Tartalomjegyzék

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének **2013. március 27-én**  
megtartott *soros nyílt* ülése jegyzőkönyvéhez

száma	Határozat Tárgya	jkv. oldal
15/2013.(III.27.) Kt. határozat	Jegyzőkönyv-hitelesítők megválasztása	1.
16/2013.(III.27.) Kt. határozat	Napirendi pontok elfogadása	2.
17/2013.(III.27.) Kt. határozat	Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, az átruházott hatáskörben hozott döntésekről, tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekről	3.
18/2013.(III.27.) Kt. határozat	Sándorfalvi Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzata	6.
19/2013.(III.27.) Kt. határozat	Dóc Községi Önkormányzat 2013. évi közbeszerzési terve	6.
20/2013.(III.27.) Kt. határozat	Mozgáskorlátozottak Cs. M. Egyesülete Dóci Csoportja 2012. évi támogatásának pénzügyi elszámolása	7.
21/2013.(III.27.) Kt. határozat	Környezet és Energia Operatív Program KEOP-1.1.1/B/10-11 Települési szilárdhulladék gazdálkodási rendszerek továbbfejlesztése tárgyú pályázat, RMT jóváhagyása, beszámoló pályázat önerejének mértékéről a közszolgáltatási díjra gyakorolt várható hatásáról	8.
22/2013.(III.27.) Kt. határozat	Önkényuralmi rendszerekhez köthető közterületi-, illetve közintézményi elnevezések felülvizsgálata	10.
23/2013.(III.27.) Kt. határozat	Makó-Térségi Víziközmű Kft-be való beolvadással kapcsolatos szándéknyilatkozat	11.

  

száma	Rendelet tárgya	jkv. oldal
<a href="#">4/2013.(III.28.) Ör.</a>	Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete és szervei Szervezeti és Működési Szabályzata	5.

## Melléklet:

1. sz. Meghívó
2. sz. Jelenléti ív
3. sz. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, az átruházott hatáskörben hozott döntésekről, tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekről
4. sz. Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete és szervei Szervezeti és Működési Szabályzata, Sándorfalvi Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzata
5. sz. Dóc Községi Önkormányzat 2013. évi közbeszerzési terve
6. sz. Mozgáskorlátozottak Cs. M. Egyesülete Dóci Csoportja 2012. évi támogatásának pénzügyi elszámolása
7. sz. KEOP-1.1.1/B/10-11 Települési szilárdhulladék gazdálkodási rendszerek továbbfejlesztése tárgyú pályázat, RMT jóváhagyása, beszámoló pályázat önerejének mértékéről a közszolgáltatási díjra gyakorolt várható hatásáról
8. sz. Önkényuralmi rendszerekhez köthető közterületi-, illetve közintézményi elnevezések felülvizsgálata

# J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének **2013. március 27-én** megtartott *szoros nyílt* üléséről.

## **Jelen vannak**

*képviselő-testület részéről:*

Tóth Margit	polgármester
Dr. Sipos Attila	alpolgármester
Biczók Imre	képviselő
Faragó Zoltán	képviselő
Lázár Zsolt	képviselő

*tanácskozási joggal meghívottak részéről:*

Dr. Török Éva	aljegyző
Lázár Margit	gazdálkodási ügyintéző

*meghívottak részéről:* Szabó Éva M.Cs.M.E. Dóci Csop. titkára

*jegyzőkönyvvezető:* Papp Ibolya

A képviselő-testületi ülésre szóló meghívót a jegyzőkönyv *1. sz. melléklete* tartalmazza.  
A jelenléti ívet a jegyzőkönyv *2. sz. melléklete* tartalmazza.

**Tóth Margit** *polgármester* köszöntötte a képviselő-testületet és a meghívottak részéről megjelenteket. Megállapította, hogy minden képviselő jelen van, az ülés határozatképes, Dr. Kovács Beáta jegyző helyett Dr. Török Éva aljegyző van jelen, majd megnyitotta az ülést.

Közölte, hogy a jegyzőkönyvvezető Papp Ibolya, jegyzőkönyv-hitelesítőnek Faragó Zoltánt és Dr. Sipos Attilát javasolta, majd kérte a javaslat elfogadását.

Dóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

## **15/2013.(III.27.) Kt. határozat**

**Tárgy:** Jegyzőkönyv-hitelesítők megválasztása

### **H a t á r o z a t**

Dóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete jegyzőkönyv-hitelesítőnek Faragó Zoltán és Dr. Sipos Attila képviselő-testületi tagokat választja meg.

**Tóth Margit** *polgármester* ismertette az ülés napirendi pontjait, majd az alábbi módosítást javasolta:

A 6. napirendi pontig a napirendek tárgyalása változatlan.

7. napirendi pont: Állásfoglalás Makó-Térségi Víziközmű Kft-be való beolvadással kapcsolatban. 8. napirendi pont: Kérdések, tájékoztatások

Más *módosító* javaslat és ellenvetés nem volt, így a polgármester kérte a napirend elfogadását.

Dóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

### **16/2013.(III.27.) Kt. határozat**

**Tárgy:** Napirendi pontok elfogadása

## **H a t á r o z a t**

Dóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az ülés napirendi pontjait és azok tárgyalási sorrendjét az alábbiak szerint határozza meg:

1. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, az átruházott hatáskörben hozott döntésekről, tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekről
2. Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete és szervei Szervezeti és Működési Szabályzata
3. Dóc Község Önkormányzatának 2013. évi közbeszerzési terve
4. Dóc Község Önkormányzatának költségvetéséből közvetlenül támogatott civil szervezetek 2012. évi elszámolása
5. Környezet és Energia Operatív Program Környezet és Energia Operatív Program KEOP-1.1.1/B/10-11. települési szilárdhulladék gazdálkodási rendszerek továbbfejlesztése tárgyú pályázat, RMT jóváhagyása, beszámoló pályázat önerejének mértékéről, a közszolgáltatási díjra gyakorolt hatásáról
6. Tájékoztató az önkényuralmi rendszerekhez köthető közterületi-, illetve közintézményi elnevezések felülvizsgálati kötelezettségéről
7. Állásfoglalás Makó-Térségi Víziközmű Kft-be való beolvadással kapcsolatban
8. Kérdések, tájékoztatások

### **1. Napirendi pont**

**Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, az átruházott hatáskörben hozott döntésekről, tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekről**

*Előadó: polgármester*

Az előterjesztést a jegyzőkönyv 3. sz. *melléklete* tartalmazza.

**Tóth Margit polgármester** szóbeli kiegészítésként elmondta: Először is szeretném megköszönni az alpolgármester úrnak, hogy távollétem alatt helyettesített.

Az Országos Polgárőr Szövetség ülésén Dóc községet Ficsor Zoltánné Pénzügyi Bizottság kültagja képviselte. A rendezvény fővédnöke Dr. Pintér Sándor belügyminiszter úr volt. Szó volt Magyarország közbiztonságának aktualitásairól, a legfontosabb bűnmegelőzési feladatokról, a polgárőrség lehetőségeiről és feladatairól a bűnmegelőzésben, az önkormányzatok és a közbiztonság kapcsolatáról, illetve a polgárőrséggel szemben támasztott belügyminiszteri és önkormányzati elvárásokról.

A Dóc Községért Egyesület néven megalakult civil szervezetet 2963. szám alatt a Szegedi Törvényszék 10.Pk.60133/2012/6. számú végzésével nyilvántartásba vette.

Heti 1 alkalommal, jelenleg hétfői napon van a járási ügysegéd fogadónapja községünkben. Tájékoztatás és összehasonlítás céljából kigyűjtésre került a szegedi járáshoz tartozó többi településen is az ügyfélfogadás rendje. A Dóchoz hasonló nagyságú községekben is heti 1 napon van ügyfélfogadás.

A polgármester megkérdezte, hogy az alpolgármester kíván-e szóbeli kiegészítést tenni a tájékoztatójához.

Az *alpolgármester* nem tett szóbeli kiegészítést.

### **Hozzászólás**

**Faragó Zoltán képviselő:** A buszforduló útburkolatának javítására ilyen drága árajánlat érkezett? Ezért az összegért már aszfalozzák is?

**Tóth Margit polgármester:** Igen, ilyen sokba kerül az útburkolat javítás. Nem aszfalozásról, ugyanazzal az eljárással kívánják megoldani, mint a Petőfi utca elején, Tülkös István háza melletti területen. Az is több mint 300 e forintjába került az önkormányzatunknak. Természetesen kérünk még 2 árajánlatot és a legkedvezőbbet fogadjuk el.

Több hozzászólás nem volt, így a *polgármester* kérte a polgármesteri beszámoló és az alpolgármesteri tájékoztató elfogadását.

Dóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

### **17/2013.(III.27.) Kt. határozat**

**Tárgy:** Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, az átruházott hatáskörben hozott döntésekről, tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekről

### **H a t á r o z a t**

Dóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

- a polgármester beszámolóját a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, az átruházott hatáskörben hozott döntésekről, a két ülés közötti fontosabb eseményekről szóló tájékoztatót az előterjesztésnek megfelelően, az elhangzott kiegészítésekkel,
  - az alpolgármesteri tájékoztatót az előterjesztésnek megfelelő tartalommal
- elfogadja.

**A határozatról értesítést kap:**

1. Tóth Margit polgármester
2. Dr. Sipos Attila alpolgármester

## **2. Napirendi pont**

**Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete és szervei Szervezeti és Működési Szabályzata**

*Előadó: jegyző*

Az előterjesztést a jegyzőkönyv 4. sz. *melléklete* tartalmazza.

**Dr. Török Éva aljegyző:** Először egy módosítást szeretnék kérni. Az előterjesztés végén a Sándorfalvi KÖH SZMSZ-ének elfogadásáról szóló határozati javaslat elején a „Sándorfalva Város” Önkormányzatának Képviselő-testületét „Dóc Községi” Önkormányzat Képviselő-testületére kérem javítani. Elnézést kérek, a sándorfalvi elfogadó határozat került átvételre és elmaradt a Dócra történő kijavítás.

El kell fogadni a rendeletet és a Közös Önkormányzati Hivatal SZMSZ-ét, mely a rendelet függelékét képezi. Nagyjából megőriztük az előző rendelet struktúráját. Az Mötv. lépcsőzetes hatályba léptetése során ez évtől több változás történt, melyhez hozzá kellett igazítani a szerkezeti és működési szabályzatot. Mint korábban is említettem, ha a bevezető rendelkezés is változik, akkor a vonatkozó törvényességi állásfoglalás alapján nem lehet módosítani, új rendeletet kell alkotni.

Korábbi Ötv. nem nevesítette az SZMSZ-ek tartalmi elemeit. Az új Mötv. meghatároz bizonyos pontokat, melyeknek mindenképpen benne kell lennie a szabályzatban. Egyébként már a korábbi SZMSZ is megfelelt ezeknek a tartalmi elemeknek, kivéve az érintettség bejelentését, a bejelentés elmulasztásának szankcionálását. Most ez is szerepel a szabályzatban.

A 45. oldalon szerepel a KÖH ügyfélfogadási rendje, melynél annyi változás történt, hogy összehangoltuk a sándorfalvi és dóci időpontokat, a gyakorlathoz igazítottuk, így csütörtökön csak délelőtt van ügyfélfogadást, délután nincs.

## Hozzászólás

**Tóth Margit polgármester:** Bizonyára észrevette a képviselő-testület, hogy az új SZMSZ-ben nem szerepel a jegyzőkönyv-hitelesítők kijelölése, így ez az ülés volt az utolsó, amelyen a jegyzőkönyvet hitelesítők írják alá. Egyébként már ez év elejétől nem lenne kötelező.

Az évi két közmeghallgatás és egy falugyűlés továbbra is megmarad.

Inkább aktualizáltuk és a gyakorlathoz alakítottuk a rendeletet, túl nagy változás nem történt.

**Faragó Zoltán képviselő:** Úgy látom, ez a szabályzat a diktatúra felé halad. Ez látszik abból, milyen szankciók vannak a képviselővel szemben, ha az nem a társaság kénye-kedve szerint viselkedik. Interpelláció, illetve a képviselő kérdésének tárgyalása során vitának helye nincs. Nem lesz egyéb napirendi pont. A 26. § k) pontját hogyan kell értelmezni? Ez a képviselőkre is vonatkozik? Ha igen akkor nincs figyelembe véve a szólásszabadság és a demokrácia.

A lakosságtól teljesen megvontuk a szót. Szeretném, ha a lakosság is szót kapna 2 percben.

**Dr. Török Éva aljegyző:** A képviselő úr által említettek az előző SZMSZ-ben is hasonlóan voltak szabályozva. Az ülésvezetőnek kellene olyan jogosítványok, melyekkel rendet tarthat. Úgy emlékszem, nem került sor még ilyen intézkedésekre, ez egy lehetőség. Egyébként a 26. § k) pont arra a képviselőre vonatkozik, aki esetlegesen valamiféle rendzavarást követ el. Ilyen előfordulhat, ebben nincs semmi rendkívüli.

Már korábbi üléseken is elmondtam, arra nincs lehetőség, hogy a lakosságnak is szót adjunk, úgymond beleszóljanak a napirendek tárgyalásába. A nyílt ülésekre bármelyik lakos bejöhet, a napirendek tárgyalását végighallgathatja, lehet magánvéleménye, amit az ülésen kívül elmondhat. A napirendekhez kapcsolódóan kérdéseket, hozzászólásokat a képviselők tehetnek.

Azért vannak a közmeghallgatások, falugyűlések, hogy az adott napirendi pontban, ami meghirdetésre került, vagy a település életében fontosnak tartott témákban a lakosság is elmondhassa a véleményét. A képviseleti demokrácia arról szól, hogy a képviselő-testületi tagok hozzászólhatnak, javaslatot tehetnek az előterjesztések alapján a napirendi pontokhoz, benyújthatnak előterjesztést, mely tárgyalásra kerül. Hangsúlyozom, ezt nem a lakosság teheti meg, hanem a képviselő, aki a lakosságot képviseli.

A lakosok 2 percben történő hozzászólására nincs lehetőség, ez nem helyi sajátosság, ez máshol is így van. Ez az Mötv-ben sem szerepel, amely keretét adja a szabályzatnak.

Az, hogy vitának helye nincs, magából az interpelláció tartalmából keletkezik, hiszen interpelláció során írásban benyújtásra kerül egy kérdés, amire az ülésen választ kap a képviselő. Ha nem fogadja el, akkor a meghatározott eljárásrend szerint kell eljárni.

Nem került megvonásra a hozzászólás lehetősége sem a képviselőktől, sem a lakosságtól.

**Faragó Zoltán képviselő:** Szerintem ez a szabályzat szigorúbb még az Mötv-nél is. Ilyen képviselőkre vonatkozó szankciókat én nem láttam a törvényben.

**Dr. Török Éva aljegyző:** Egy önkormányzati SZMSZ a törvényt figyelembe véve az egyéb szabályokat határozza meg. Az Möt., ugyanúgy, mint korábban az Ötv. egy keretet ad. Most nevesítették, hogy minek kell feltétlenül szerepelnie a helyi szabályzatokban. Az eljárásrendre vonatkozóan lehetnek helyi sajátosságok, amiket meghatároz a testület, hiszen más egy megyei jogú város, egy város vagy éppen egy község ülésének rendje. Úgy gondolom, a szabályzat eleget tesz a jogszabályi kereteken belül a helyi sajátosságoknak.

**Tóth Margit polgármester:** Megjegyzem, tavaly a két közmeghallgatás közül csak az egyik jelent meg 1 fő a lakosság részéről.

**Faragó Zoltán képviselő:** Aki ott volt a lakosság részéről, az sem mondhatta el a véleményét. Ezt tisztázni kellene a lakosok felé is, hogy a közmeghallgatás nem azt jelenti, hogy bármit elmondhatnak az ülésen, hanem csak az adott napirendhez szólhatnak hozzá. Ezzel nincsenek tisztában. A legtöbb lakos nem tud hozzászólni a költségvetéshez. A falugyűlés felel meg a közmeghallgatásnak, a tényleges közmeghallgatás csak egy színjáték. Ez az egész vicc, ezt nem tudom így elfogadni.

**Tóth Margit polgármester:** A lakosság részéről közmeghallgatáson megjelent személynek nem a napirendhez kapcsolódott a mondanivalója, ezért nem került meghallgatásra a véleménye. A szabályokat a testületnek is be kell tartania. A jegyzőkönyveket megküldjük a Kormányhivatal részére is, nem lenne jó, ha törvényességi észrevétel érkezne, hogy szabálytalanul járt el a testület. Ez egyébként nem dóci sajátosság, meg lehet nézni más települések szabályzatát, az is ezeket tartalmazza. A magam részéről elfogadom Faragó Zoltán véleményét, ha nem tartja elfogadhatónak a rendeletet, akkor nemmel szavaz.

**Biczók Imre bizottsági elnök:** A Pénzügyi Bizottság részéről módosítás nélkül elfogadásra javaslom a képviselő-testületnek a határozatot és a rendeletet is. Megjegyzem, a hozzászólás időbeli korlátozásának azért van értelme, hogy ne forduljon elő az, amire más településen már volt példa, hogy késő estig tartott a testületi ülés.

**Dr. Török Éva aljegyző:** Esetleg van-e módosító indítványa Faragó képviselő úrnak a rendelettel kapcsolatban?

**Faragó Zoltán képviselő:** Nincs módosító indítványom, mert úgy sem fogadnák el.

Több hozzászólás nem volt, így a *polgármester* először az SZMSZ-ről szóló rendelet megalkotását kérte.

Dóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete minősített többséggel, 4 igen és 1 nem szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

#### **4/2013.(III.28.) önkormányzati rendelet**

**Tárgy:** Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete és szervei Szervezeti és Működési Szabályzata

Dóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megalakította Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/2013.(III.28.) önkormányzati rendeletét.

A *polgármester* kérte a Közös Önkormányzati Hivatal SZMSZ-ének határozattal történő elfogadását.

Dóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

**18/2013.(III.27.) Kt. határozat**

**Tárgy:** Sándorfalvi Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzata

**H a t á r o z a t**

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Sándorfalvi Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatát elfogadja.

**A határozatról értesítést kap:**

1. Tóth Margit polgármester
2. Dr. Kovács Beáta jegyző
3. Irattár

**3. Napirendi pont**

**Dóc Község Önkormányzatának 2013. évi közbeszerzési terve**

*Előadó: polgármester*

Az előterjesztést a jegyzőkönyv 5. sz. *melléklete* tartalmazza.

**Tóth Margit polgármester:** Önkormányzatunk ebben az évben nem tervez olyan beruházást, mely közbeszerzés tárgyát képezi, de ettől függetlenül szükséges közbeszerzési terv megléte.

**Hozzászólás**

**Biczók Imre bizottsági elnök:** A Pénzügyi Bizottság részéről módosítás nélkül elfogadásra javaslom a közbeszerzési tervet.

Több hozzászólás nem volt, így a *polgármester* kérte a közbeszerzési terv elfogadását.

Dóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

**19/2013.(III.27.) Kt. határozat**

**Tárgy:** Dóc Községi Önkormányzat 2013. évi közbeszerzési terve

**H a t á r o z a t**

1. Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a határozat mellékletét képező Dóc Községi Önkormányzat 2013. évi közbeszerzési tervét jóváhagyja.
2. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt arra, hogy az elfogadott 2013. évi közbeszerzési tervet a Közbeszerzési Hatóság részére küldje meg és intézkedjen Dóc Község Önkormányzata honlapján történő megjelentetéséről.



**Határidő:** azonnal  
**Felelős:** Tóth Margit polgármester  
Dr. Kovács Beáta jegyző

***Határozatról értesítést kap:***

1. Tóth Margit polgármester
2. Dr. Kovács Beáta jegyző
3. Lázár Margit gazdálkodási ügyintéző
4. Közbeszerzések Tanácsa Budapest
5. Irattár

#### 4. Napirendi pont

**Dóc Község Önkormányzatának költségvetéséből közvetlenül támogatott civil szervezetek 2012. évi elszámolása**

*Előadó: polgármester, M.Cs.M.E. Dóci Csoport titkára*

Az előterjesztést a jegyzőkönyv 6. sz. melléklete tartalmazza.

**Tóth Margit polgármester:** Tavaly egy civil szervezetet támogattunk 40 e Ft-tal, a Mozgáskorlátozottak Cs. M. Egyesületének Dóci Csoportját. A támogatással történő elszámolást még Gulyás Jánosné állította össze, aki 2012 novemberében munkahelyet létesített, nem tudta tovább vállalni a csoport működéséhez kapcsolódó teendőket, így Szabó Éva látja el ezen feladatokat. A támogatási összeg felhasználását számlával igazolták.

**Szabó Éva csoporttitkár** nem tett szóbeli kiegészítést az előterjesztéshez.

#### **Hozzászólás**

**Biczók Imre bizottsági elnök:** A Pénzügyi Bizottság részéről elfogadásra javaslom az elszámolást.

Több hozzászólás nem volt, így a *polgármester* kérte a határozati javaslat elfogadását.

Dóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

#### **20/2013.(III.27.) Kt. határozat**

**Tárgy:** Mozgáskorlátozottak Cs. M. Egyesülete Dóci Csoportja 2012. évi támogatásának pénzügyi elszámolása

#### **H a t á r o z a t**

1. Dóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Mozgáskorlátozottak Csongrád Megyei Egyesülete rendelkezésére bocsátott 2012. évi, 40.000 Ft működési támogatás felhasználásáról szóló beszámolót elfogadja. A Képviselő-testület megállapítja, hogy a támogatást az Egyesület a támogatási szerződésben meghatározott módon használta fel.
2. Dóc Község Önkormányzatának 2013. évi költségvetéséről szóló 1/2013.(II.14.) önkormányzati rendelete alapján a Képvi-

selő-testület a Mozgáskorlátozottak Csongrád Megyei Egyesülete részére az Egyesület Dóci Csoportjának működtetésére 40.000 Ft vissza nem térítendő támogatást különít el. Mivel a Mozgáskorlátozottak Csongrád Megyei Egyesülete a 2012. évi támogatással elszámolt, ezért a 2013. évi vissza nem térítendő támogatásra vonatkozó támogatási szerződés megkötésének nincs akadálya.

***Határozatról értesítést kap:***

1. Tóth Margit polgármester
2. Dr. Kovács Beáta jegyző
3. Lázár Margit gazdálkodási ügyintéző
4. Mozgáskorlátozottak Csongrád Megyei Egyesülete
5. Irattár

## 5. Napirendi pont

**Környezet és Energia Operatív Program Környezet és Energia Operatív Program KEOP-1.1.1/B/10-11. települési szilárdhulladék gazdálkodási rendszerek továbbfejlesztése tárgyú pályázat, RMT jóváhagyása, beszámoló pályázat önerejének mértékéről, a közszolgáltatási díjra gyakorolt hatásáról**

*Előadó: polgármester*

Az előterjesztést a jegyzőkönyv 7. sz. melléklete tartalmazza.

**Tóth Margit polgármester** nem tett szóbeli kiegészítést az előterjesztéshez.

### **Hozzászólás**

**Dr. Török Éva aljegyző:** A KEOP pályázat előzményét tavaly novemberben tárgyalta a testület. Most már az RMT elfogadására kerül sor, rendelkeznek a pályázathoz kapcsolódóan konkrét szám adatokkal. Időközben folyamatosan hatályba lépnek az új hulladékgazdálkodási törvény rendelkezései. Jelenlegi ismereteink szerint még az első félévben hatályba lép a 10 %-os közszolgáltatási díjcsökkentésre vonatkozó szabályozás. Még nem tudhatjuk, ez hogyan befolyásolja majd ezt a pályázatot. A KEOP pályázat fontos, mert nagymértékben befolyásolhatja a jelenlegi közszolgáltatási díjat. A pályázat keretében a szelektív hulladékgyűjtés megvalósítása, a hulladékjellegű anyagok újrahasznosítása kerül előtérbe.

**Biczók Imre bizottsági elnök:** A Pénzügyi Bizottság részéről módosítás nélkül elfogadásra javaslom a KEOP pályázathoz történő csatlakozást.

Több hozzászólás nem volt, így a *polgármester* kérte a határozati javaslat elfogadását.

Dóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

### **21/2013.(III.27.) Kt. határozat**

**Tárgy:** Környezet és Energia Operatív Program KEOP-1.1.1/B/10-11 Települési szilárdhulladék gazdálkodási rendszerek továbbfejlesztése tárgyú pályázat, RMT jóváhagyása, beszámoló pályázat önerejének mértékéről a közszolgáltatási díjra gyakorolt várható hatásáról

## H a t á r o z a t

1. Dóc Község Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja a KEOP-1.1.1/B/10-11 pályázat benyújtását. Az Önkormányzat a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség által közzétett „Megvalósíthatósági Tanulmány általános sablon” kötelező mellékleteire vonatkozó V. 26. pontja alapján jelen határozatával igazolja, hogy az üzemeltetési koncepció alátámasztásához felhasznált, illetve a Részletes Megvalósíthatósági Tanulmányban (RMT) feltüntetett adatok, információk a valóságnak megfelelnek. Az Önkormányzat ezúton igazolja, hogy az intézkedésen kívül más pályázatban, támogatási konstrukcióban az adott projekthez, illetve projekt-elemhez kapcsolódóan nem vesz részt.
2. Dóc Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség által közzétett „Megvalósíthatósági Tanulmány általános sablon” kötelező mellékleteire vonatkozó V. 26. és 27. pontja alapján az RMT-ben bemutatott üzemeltetési koncepciót, díjpolitikát támogatja, a díjképzést megismerte és annak betartását – az irányadó jogszabályok (a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény, a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási díjakról szóló miniszteri rendelet) által biztosított keretek között vállalja a projekt befejezését követő öt évig.
3. Dóc Község Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja és elfogadja a Dél-alföldi Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás által benyújtani tervezett, KEOP-1.1.1/B/10-11 Települési szilárdhulladék gazdálkodási rendszerek továbbfejlesztése tárgyú pályázat Részletes Megvalósítható Tanulmányát.

**Határidő:** azonnal  
**Felelős:** Tóth Margit polgármester  
Dr. Kovács Beáta jegyző

### **Határozatról értesül:**

1. Tóth Margit polgármester
2. Dr. Kovács Beáta jegyző
3. Bábi Tímea mb. gazdálkodási csoportvezető
4. Dr. Koltainé Farkas Gabriella munkaszervezet vezető  
Dél-alföldi Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás Szeged, Városgazda sor 1.
5. Irattár

## 6. Napirendi pont

**Tájékoztató az önkényuralmi rendszerekhez köthető közterületi-, illetve közintézményi elnevezések felülvizsgálati kötelezettségéről**

*Előadó: polgármester*

Az előterjesztést a jegyzőkönyv 8. sz. *melléklete* tartalmazza.

**Tóth Margit polgármester:** Két utcát érint községünkben a névváltoztatás, a Rózsa Ferenc és a Felszabadulás utcát. Előzetesen állásfoglalást kérünk a nevekkel kapcsolatban az MTA-tól.

### **Hozzászólás**

**Dr. Török Éva aljegyző:** Az első lépés ezzel kapcsolatban a határozati javaslat elfogadása. A törvényi előírások alapján nincs választási lehetőségünk, ha nem teszünk eleget az előírásoknak, eljárást indíthatnak az Önkormányzattal szemben.

A Felszabadulás utca egyértelműen érintett, a Rózsa Ferenc utca még kétséges. A Magyar Tudományos Akadémia véleményének ismeretében dönt a további lépésekről a testület. Utánaszámolunk, hogy mennyiben kerül ez anyagilag az önkormányzatnak és a lakosságnak.

**Tóth Margit polgármester:** Van egy nyertes pályázatunk információs táblák kihelyezésére, de az utcanév változtatás miatt csak az első lépcsőt mertük megvalósítani, ami egy köszöntő tábla kihelyezését jelenti. Májusig kell a pályázatot megvalósítani, ha addig nem sikerül a névváltoztatást lebonyolítani, akkor később új utcanév táblákat kell készíttetni.

**Biczók Imre bizottsági elnök:** A Pénzügyi Bizottság részéről módosítás nélkül elfogadásra javaslom az utcanévvaltozással kapcsolatos javaslatot.

Több hozzászólás nem volt, így a *polgármester* kérte a határozati javaslat elfogadását.

Dóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

### **22/2013.(III.27.) Kt. határozat**

**Tárgy:** Önkényuralmi rendszerekhez köthető közterületi-, illetve közintézményi elnevezések felülvizsgálata

#### **H a t á r o z a t**

1. Dóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a Dóc község közigazgatási területén lévő közterületek elnevezése tárgyában a 2012. évi CLXVII. törvényben foglaltaknak való megfelelés érdekében a közterületnek minősülő Felszabadulás és Rózsa Ferenc utcák elnevezése tárgyában az Önkormányzat kérje ki a Magyar Tudományos Akadémia állásfoglalását.
2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy az 1. pontban felsorolt közterületek elnevezései törvénynek való megfeleltetése tárgyában a Magyar Tudományos Akadémia állásfoglalását szereztse be.

**Határidő:** 2013. április 30.

**Felelős:** Dr. Török Éva aljegyző

**A határozatról értesítést kap:**

1. Tóth Margit polgármester
2. Dr. Kovács Beáta jegyző
3. Irattár

## **7. Napirendi pont**

**Állásfoglalás Makó-Térségi Víziközmű Kft-be való beolvadással kapcsolatban**

*Előadó: jegyző*

**Dr. Török Éva aljegyző:** 2011-ben került elfogadásra a víziközmű-szolgáltatásról szóló törvény, ami megváltoztatta a korábbi szolgáltatásokat. 2013. május 31-ig kell a működési engedély iránti kérelmet benyújtania ezen tevékenységet folytató gazdasági társaságoknak a Energhivatal felé.

A jelenleg hatályos szabályozás alapján víziközmű kizárólag állam vagy települési önkormányzat tulajdonában lehet.

A törvény erejénél fogva ingyenesen száll át azon víziközmű vagy víziközmű létrehozására irányuló beruházás tulajdonjoga az ellátásért felelősre ez év január 01-től, amely víziközmű olyan gazdálkodó szervezet tulajdonában áll, mely felett a tulajdoni részesedés egésze a nemzeti vagyona tartozik. A szentesi, makói, kisteleki térségben, a törvényi követelményekkel összhangban a szolgáltatást nemzeti tulajdonában álló társaságok végzik.

Most próbálják a Csongrád megyei szolgáltatók a 150 ezres fogyasztói egységet elérni, és ezáltal a működési engedélyt megkérni.

Makó Város Képviselő-testülete 2012-ben elfogadott egy szándéknyilatkozatot, hogy együttműködik a szentesi kistérség önkormányzataival a gazdasági társaságok egyesítése érdekében. A törvénynek való megfelelés úgy valósulna meg, hogy a makói Víziközmű Kft-be a szentesi, kisteleki és a TVI Térségi Vízmű Kft., Sándorfalva vonatkozásában az SFÜ Kft. beolvadna.

A beolvadó gazdasági társaságok megszűnnek, vagyonuk az átvevő gazdasági társaságra, mint jogutódra szállnak át.

## Hozzászólás

**Tóth Margit polgármester:** Tegnap megbeszélést folytattam Bartucz úrral, Felgyő, Csanytelek és Tömörkény is csatlakozni kíván a kisteleki Kft-hez. A megállapodás aláírására holnap kerül sor.

**Dr. Török Éva aljegyző:** Ez még csak szándéknyilatkozat. Az új előírások elsősorban azokat a társaságokat, településeket érintették, amelyek inkább egy holding-jellegű szervezet létrehozásában gondolkodtak.

Ismertetésre került a határozati javaslatot.

Több hozzászólás nem volt, így a *polgármester* kérte a határozati javaslat elfogadását.

Dóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

### ***23/2013.(III.27.) Kt. határozat***

**Tárgy:** Makó-Térségi Víziközmű Kft-be való beolvadással kapcsolatos szándéknyilatkozat

## H a t á r o z a t

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete szándéknyilatkozatot fogad el, hogy a Vízközmű Szolgáltató Kft. (Kistelek) a Makó-Térségi Vízközmű Kft-be beolvadjon.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a Makó-Térségi Vízközmű Kft. e tárgyban összehívott taggyűlésein a szükséges képviseleti tevékenység ellátására és arra, hogy a beolvadás ügyében teljes jogkörben eljárjon.

### ***Határozatról értesítést kap:***

1. Tóth Margit polgármester
2. Dr. Kovács Beáta jegyző
3. Vízközmű Szolgáltató Kft., Kistelek
4. Makó-Térségi Vízközmű Kft., Makó
5. Irattár

## 8. Napirendi pont

### Kérdések, tájékoztatások

#### Kérdések

**Faragó Zoltán képviselő:** Az utakkal kapcsolatban szeretném közölni, jelezték felém, hogy az Arany János utcába nem lehet bejutni, járhatatlan a sár miatt.

Szerintem nem ártana szemlét tartani a belvízzel kapcsolatban, hogy ne ismétlődjön meg, ami korábban volt, hogy víz alá kerül a külterület.

Lakossági kérdésként merült fel, hogy miért szállítja a tanyagondnoki autó a külterületi bűnöző cigány gyerekeket. A múltkor került erre sor, az önkormányzattól indult velük haza. Milyen jogosultsága van erre, amikor van buszjárat is?

**Tóth Margit polgármester:** Tudomásunk van az utak állapotáról, különösen az Arany János utca vonatkozásában. Nálam is jelezték ezt, abban maradtunk, ha az időjárás kedvezőbbre fordul és lehetővé válik, a honvédség közreműködésével megpróbáljuk járhatóvá tenni. Ezt már egyeztettem a dóci lőtérparancsnokkal. Nagy István, Arany János utcai lakos még homokot is felajánlott, amit felhasználhatunk. Azzal tisztában kell lenni, hogy az Arany János utca aszfaltburkolattal történő ellátását hosszú évekig nem tudjuk megvalósítani. Most 46 %-kal kevesebb normatívát kaptunk, önerőből nem tudjuk kivitelezni.

A belvízhelyzettel kapcsolatban a közbiztonsági referenseknek volt megbeszélés, folyamatosan figyelemmel kísérjük a helyzetet, a tanyagondnok hétköznapi az ebédhordás során mindig megnézi a csatornákat. Csak 1 traktorral rendelkezik az önkormányzat. Amit tudunk, megteszünk. Reméljük az előző évekhez hasonló probléma nem lesz. A katasztrófavédelem is rendszeresen felveszi velünk a kapcsolatot, ha szükséges, segítenek.

**Biczók Imre képviselő:** A tanyagondnoki szolgálat keretében a külterületi lakosoknak segíték (például gyógyszerrel való ellátás, recept felíratás, ivóvíz, ételkészítés kivétel) nemre, fajra, bőrszínre való tekintet nélkül, semmiféleképpen sem diszkriminálhatok, az emberek között.

Felnőtteket és kiskorúakat is hozok be az orvoshoz, védőnőhöz injekcióra. Ha egy óvodás vagy iskolás gyermek beteg lesz, hazaviszem.

A munkámat végzem, csak az előírások szerinti feladatokat, nem történik magánhasználat.

**Faragó Zoltán képviselő:** Úgy gondolom az ellátottakkal kell foglalkozni, Raffael Péter pedig nem tartozik közéjük. Pár nap múlva letartóztatták betörésért, lopásért, nem először. Egy felnőttről van szó, ez így elég érdekes, igaz a tanyagondnok nagy haverságban van velük.

**Tóth Margit polgármester:** A képviselő-testületi ülés vezetésének jogával élve az utolsó mondatot visszautasítom. A tanyagondnoki szolgálat azért jött létre, hogy a tanyán élő emberek mindennapi életvitelét megkönnyítse. Nem tudom, miért volt bent az említett személy.

**Faragó Zoltán képviselő:** Raffael Péter segélyt vett fel.

**Biczók Imre képviselő:** Egyébként Raffael Péter nem is ült a tanyagondnoki autóban. Raffael Andrásékát vittem egyszer haza. Erre akkor került sor, amikor baleset történt a családjukban.

**Tóth Margit polgármester:** Az autóhasználatról menetlevelet vezetnek, ha bármi gond van, utána tudunk nézni használatnak. Ha bármelyik lakosnak gondja van azzal, hogy a tanyagondnok kit szállít, odamehet hozzá és megbeszélhetik. Egyáltalán nincs nagyobb „haverságban” a tanyagondnok a romákkal, mint másokkal. A tanyán élőket kell segítenie a szolgálat keretében, megkülönböztetés nélkül, ez a feladata. Akkor most ne segítsen a romáknak a bőrszínük miatt?

Vannak helyzetek, amikor nem azt nézzük, hogy bűnöző-e valaki. Személyes példaként szeretném megemlíteni, hogy én egy megyei egyesület elnökeként rendszeresen kimegyek Nagyfára, ahol kerekesszékes elítéltek vannak. Akkor én se menjek ki oda, mert azok az emberek elítéltek? Ez nem így működik.

**Biczók Imre képviselő:** Megkerestek a lakosok az Alkotmány utca közepén kialakult útburkolati hibával kapcsolatban. Feltöredezett, félnek, hogy a házak is megrepednek. Lehette-e javításról szó? A bekötő út állapota egyre rosszabb, a szélek letöredeztek. Tudom, már többször megkerestük a Közútkezelőt, de ismét jelezni kellene, amíg baleset nem történik.

**Tóth Margit polgármester:** Megpróbáljuk lebetonozni, vagy más megoldást találni, ha az időjárás engedi. Valóban többször megkerestük a bekötő út állapotával kapcsolatban a Közútkezelőt, utolsó megkeresésünkre közölték, bekátyúztak. Azt a választ szoktak adni, hogy vannak ettől rosszabb állapotban lévő utak is. Még a mai napon levelet írunk a Közútkezelőnek, Vincze László és Farkas Sándor országgyűlési képviselőnek a bekötő út állapotával kapcsolatban.

**Dr. Sipos Attila alpolgármester:** Szerintem minden egyes alkalommal, amikor jelzés érkezett, továbbítani kell az illetékesek felé. Két nagyobb jármű már nehezen tudja kikerülni egymást szembejövő forgalom esetén.

*Dóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a kérdésekre adott válaszokat egyhangúlag tudomásul vette.*

## Tájékoztatások

**Tóth Margit polgármester:** Szeretném bejelenteni, hogy a Dóc Községért Egyesület május 01-én majálist kíván rendezni.

A falunapot június első szombatján kívánjuk megtartani, visszajelzést szeretnék kérni a testülettől, hogy jó-e az időpont, hogy a szervezést el tudjuk kezdeni.

A képviselő-testület egyhangúlag megerősítette, hogy a falunap időpontja június első szombatján lesz.

*Dóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a tájékoztatást egyhangúlag tudomásul vette.*

Több hozzászólás nem volt, így a polgármester megköszönte a megjelenteknek a részvételt és a nyílt ülést bezárta.

K.m.f.

Tóth Margit s.k.  
polgármester



Dr. Török Éva s.k.  
aljegyző

Biczók Imre s.k.  
jkv. hitelesítő

Lázár Zsolt s.k.  
jkv. hitelesítő